

TISKOVÁ ZPRÁVA

Tipy na Valentýna aneb jaký dárek koupit pro něj i pro ni

Česká republika, Praha – 25. ledna 2021 – Celorepubliková síť elektro prodejen Electro World vám přináší tipy na valentýnské dárky ze své nabídky, které zaručeně potěší každého zamilovaného i každou zamilovanou. Co z valentýnské nabídky Electro Worldu koupit pro něj a co pro ni?

Každá žena je ráda, když se o sebe její partner stará, a proto je naším prvním tipem hybridní zastříhovač vlasů, vousů a chloupků [Philips QP6620/20 OneBlade Pro](#). Tenhle stroj dokáže běžet na energii přímo ze sítě nebo z integrované baterie, na kterou na jedno nabití dokáže běžet až 90 minut. Jako dárek od nás v ceně 2 719 Kč navíc dostanete balení dvou náhradních čepelí.

Filmy i surfování třeba z postele zase zajistí tablet [Lenovo Tab M10](#), který vašeho miláčka zcela jistě potěší. Zařízení s 10“ HD displejem nabídne za cenu 4 489 Kč 4 GB paměti RAM a 64 GB místa na úložišti. Na těle pak najdete dva fotoaparáty (5 Mpx/ 8 Mpx). Všechno pohání procesor MediaTek Helio P22T a silná baterie s kapacitou 5 000 mAh.

V akční nabídce za 2 290 Kč teď v nabídce Electro Worldu najdete i třetí valentýnský tip pro muže, a to auto navigaci [TomTom Start 52 EU Lifetime](#), která nabízí třeba funkci navádění jízdními pruhy, obsah zobrazuje na přehledném 5“ LCD displeji a k dispozici máte i microSD slot. Snadno ovladatelná navigace navíc uživatelům nabízí doživotní aktualizaci map.

Pánové, nyní zbystřete vy. Následují totiž tipy pro vaše drahé polovičky. Určitě je na Valentýna rádi překvapíte tím, že kromě květin přinesete i něco navíc, co na rozdíl od kytice vydrží déle (ale samozřejmě nezapomeňte ani na tu kytici).

Dlouhodobým trendem v naší nabídce je například instantní fotoaparát [Fujifilm Instax mini 9](#), který teď v růžové barvě seženete v Electro Worldu s cenou od 1 490 Kč. Zařízení dokáže pořízené fotografie okamžitě vyvolávat a vzhledem k tomu, že se jedná o etalon svého segmentu, nehrozí, že byste v následujících letech do tohoto foťáku nesehnali spotřební materiál. Součástí balení je mimo jiné i přídatná čočka pro focení blízkých předmětů nebo selfie zrcátko.

Také ženy se o sebe rády starají, a ta vaše se rozhodně neurazí, pokud jí k Valentýnu nadělíte epilátor. Navíc takový luxusní, který teď v akční ceně 12 999 Kč nabízí Electro World. S epilátorem [Braun Silk-expert Pro IPL PL 5117](#) si vaše partnerka zvládne oholit obě nohy za pouhých pět minut. Nastavit si může tři různé režimy. Jako žiletku pak tenhle stroj od Braunu využívá univerzální model Gillette Venus.

Jestliže chcete valentýnský svátek pojmout spíše skromněji, můžete z nabídky Electro Worldu volit například kapslový kávovar [Nespresso Krups Essenza Mini](#), který nakonec využijete i vy (takže taková klasická win-win situace). Za cenu 2 099 Kč teď navíc dostanete dva dárky: šlehač mléka Aerocinno 3 a kromě toho ještě kulmu na vlasy Rowenta Basic Copper Forever CF3319. Takže máte vlastně dva dárky v jednom.

Valentýnská nabídka je platná od 28. 1. 2021.

Fotografie jsou k dispozici zde:

<https://www.flickr.com/photos/69923807@N07/albums/72157718032105263>

O společnosti Electro World

Společnost Electro World je jedním z největších multikanálových řetězců specializujících se na prodej spotřební elektroniky, výpočetní a telekomunikační techniky, domácích elektrospotřebičů a veškerého příslušenství, včetně poskytování souvisejících služeb. V letech 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 a 2021 byla oceněna prestižním titulem Superbrands, který je uznáním vynikajícího postavení značky na lokálním trhu.

Kontakt pro média:

Stanislav Příbyl, Chillicom

Senior Account Manager

Tel.: +420 736 684 268

E-mail: stanislav.pribyl@chillicom.cz